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RIJEČ PREDSJEDNICE 

Dragi članovi i prijatelji Udruge! 
  

 U 22. godini djelovanja Udruge u koju smo zakoračili s puno planova i radnog elana, iznenadila 
nas je pojava koronavirusa i natjerala nas na revidiranje aktivnosti. Uspješno smo provodili aktivnosti, 
financijski se pokrivali, no nismo mogli zamisliti da će uslijed više sile naša Udruga morati zatvoriti svoja 
vrata. No, hrabro smo to progurali i prilagodili se novonastaloj situaciji te nastavili s provođenjem 
najvećega dijela aktivnosti.  
 

Veseli me što godinu privodimo kraju provodeći aktivnosti poludnevnog boravka i dio aktivnosti 
uključivanja u život zajednice te naše EU projekte „Za bolje sutra“ i „Pružanje usluge osobne asistencije 
osobama s intelektualnim teškoćama u Koprivničko-križevačkoj županiji“, a nadamo se da ćemo 
uskoro ponovno moći provoditi popodnevne aktivnosti naših članova  školskoga uzrasta. Ono što nam 
zasigurno nedostaje mnogobrojni  su izleti, susreti sa članovima prijateljskih Udruga, susreti s djecom 
vrtičkog i školskog uzrasta koji su rado dolazili na radionice u Udrugu.... Nadamo se da ćemo u novoj 
godini ponovno moći provoditi sve ono za što smo trenutno zakinuti. Kako je ova godina bila posebna 
zbog COVID-19, neprovođenje dijela planiranih aktivnosti nastojali smo nadomjestiti novim 
aktivnostima i suradnicima, ali i i kontinuiranim educiranjem. 

 

Posebno me veseli što smo ove godine započeli s provođenjem još jednog EU projekta, 
projekta koji je dugogodišnji san svih naših članova, projekta „Kuća podrške Mali princ“ kroz koji ćemo 
u suradnji s Gradom Đurđevcom izgraditi i opremiti novi prostor naše Udruge te omogućiti pružanje 
novih socijalnih usluga. Ugovor je potpisan u kolovozu i prve planirane aktivnosti su započele. 

 

Više o svim aktivnostima koje smo provodili, projektima i svemu važnom u ovoj godini, 
pročitajte u ovom broju časopisa.  
  

 U ovoj godini uspješno smo potpisali ugovor za novi trogodišnji program „Poludnevni boravak i 
klupske aktivnosti“ koje Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike financira za 
razdoblje od 01.06.2020.g. do 31.05.2023.g., kao i ugovor za projekt „Svi smo mi djeca“ koji također 
Ministarstvo financira od sredine ove do sredine iduće godine. Nažalost, zbog situacije uzrokovane 
Covidom-19, za školsku godinu 2020/2021 nije raspisan natječaj za financiranje aktivnosti sa školskom 
djecom koji smo uspješno provodili niz godina u okviru projekta „I ja to mogu“. Lokalna zajednica i ove 
godine nam je pružila svoju potporu, ponajviše Grad Đurđevac a zatim Županija i općina Virje. 
 

Ponosna sam što nas i u ovoj teškoj godini nisu zaboravili naši prijatelji;  sponzorstvom nam je 
pomogla INA d.d. Zagreb, a donacijama Bistra d.o.o. Đurđevac, javna bilježnica Ankica Šimčić i 
članica gradskog vijeća Dajana Milodanović. I cijela Hrvatska je čula za nas, naša sugrađanka 
pjevačica Lu Jakelić kao pobjednica showa NOVA-TV „Tvoje lice zvuči poznato“ donirala nam je 
10.000,00 kn.  

SVIMA OD SRCA VELIKO HVALA! 

  

 I na kraju, želim Vam da ostanete zdravi i da nam nova 2021. godina donese 
povratak na „staro normalno“! 
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Poludnevni boravak i klupske aktivnosti 
               Od prošlog broja časopisa do danas 

 

 

                 Prosinac je mjesec koji obiluje različitim prigodnim događajima. 
Tako smo već tradicionalno dočekali svetog Nikolu koji nas je darivao 
poklonima, a mi smo njemu organizirali prigodni program. Održali smo i 
božićnu radionicu na kojoj se svake godine uz članove  okupe i prijatelji 
naše  Udruge. Mjesec prosinac bio je ispunjen i druženjima s prijateljskim 
udrugama, različitim gostima i kreativnim radionicama. Posjetili smo i Inu 
Zagreb gdje smo organizirali radionicu i prigodnu prodaju božićnih  radova. U novu smo godinu ušli s 
novim željama i očekivanjima.  
 

 Tijekom siječnja smo proslavili čak četiri rođendana. Obilježili smo “Svjetski dan smijeha” koji za 
nas traje cijele godine jer smo svakodnevno nasmijani. Posjetile su nas i dvije volonterke, naše Anje, a 
pridružila nam se i nova volonterka Ena. Posjetili su nas i dragi prijatelji, učenici Odjela za djecu s 
teškoćama u razvoju osnovne škole Đurđevac. Bilo je tu i različitih likovnih radionica, svakodnevnih 
aktivnosti rekreacije i radne animacije.  
 

 Mjesec veljača mjesec je ljubavi i maskenbala pa smo i mi prigodno obilježili te datume. U Udruzi 
Maslačak Križevci družili smo se s prijateljima iz nekoliko Udruga. Posjetili smo izložbu “Pijetlovi iz 
raznih krajeva svijeta” u Muzeju grada Đurđevca, održali različite kreativne radionice te kao i uvijek se 
svakodnevno rekreirali. Obilježili smo “Svjetski dan kišobrana” i “Dan ružičastih majica” povodom 
kojih su nas posjetila djeca iz dječjeg vrtića “Maslačak”.  
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 Početak ožujka, mjeseca proljeća i zalaska zime, započeli smo izradom vjesnika proljeća. Sredina 
ožujka nas je sve neugodno iznenadila pojavom i širenjem novonastalog virusa COVID - 19. Stoga smo 
prema preporukama Nacionalnog stožera civilne zaštite 16. ožujka zatvorili svoja vrata za pružanje svih 
usluga koje Udruga provodi. U tom razdoblju nastavili smo s provedbom aktivnosti, iako u smanjenom 
opsegu, od kuće. Nakon dva mjeseca zatvorenih vrata Udruge, od 20. svibnja počeli smo ponovno s 
provođenjem naših aktivnosti. Svi smo bili sretni što smo nakon dugo vremena ponovno zajedno i veselili 
se novim radnim zadacima. Odmah smo krenuli sa svakodnevnim aktivnostima kao što su čišćenje i 
pospremanje našeg prostora, dvorišta i priprema doručka. Odmah od prvog dana ponašali smo se prema 
epidemiološkom preporukama poštujući socijalnu distancu, provodeći što više vremena na otvorenom i 
redovitom dezinfekcijom. Obilježili smo “Međunarodni dan sporta” velikim poligonom u dvorištu.  
 

 I u mjesecu lipnju slavili smo rođendane, obilježili početak novog godišnjeg doba - ljeta i već 
tradicionalno sudjelovali na našoj najvećoj lokalnoj manifestaciji “Picokijadi”. Tijekom mjeseca srpnja 
uživali smo u ljetnom raspoloženju, uredili prostor Udruge i paviljon ljetnim motivima koje smo sami 
izradili i uživali u provođenju svakodnevnih aktivnosti.  
 

        U kolovozu, nakon povratka s godišnjeg odmora, dobili smo novu učiteljicu Moniku. S njom smo, s 
veseljem, krenuli u svakodnevne aktivnosti. Popuštanjem epidemioloških mjera s toplim vremenom krenuli 
smo u šetnje, knjižnicu, muzej. U rujnu smo, nakon dugo vremena, otišli na izlete. Posjetili smo vinariju 
Ređep i OPG Karlovčan u Brodiću.  
 

        Od jeseni imamo i novog prijatelja Udruge koji nam jednom tjedno dolazi sa svojom gitarom, svira i 
zabavlja nas.  Obilježili smo i Dane otvorenih vrata udruga kreativnim radionicama s roditeljima i posjetom 
gostiju. U listopadu smo obilježili Dan učitelja. Kao i inače smo puno plesali i pjevali, posjećivali Gradsku 
tržnicu i posjetili groblje povodom blagdana Svih svetih. Svojim posjetom iznenadila nas je nova 
prijateljica Maša s kojim smo se urnebesno zabavljali. 
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      Početkom studenoga obradovala nas je obavijest Ureda za udruge Vlade RH da smo jedna od tri 
Udruge koje su nagrađene za svoj angažman  na Danima otvorenih vrata udruga. Posjetila nas je Maša i 
oduševila svojim akrobacijama, proslavili smo rođendan i izradili pomoću voditeljica piramidu zdrave 
prehrane kako bi se u ovim zimskim mjesecima zdravo hranili i očuvali svoje zdravlje. Povodom Martinja 
posjetio nas je Sveti Martin s kojim smo nazdravili uz čašu prirodnog soka, a razveselio nas je i poklonima. 
U drugoj polovici mjeseca prigodno smo obilježili Dan tolerancije. Također smo obilježili i Dan sjećanja 
na žrtvu Vukovara paljenjem lampaša ispred osnovne škole.  

        Krajem mjeseca studenog počinjemo s pripremama za blagdanski mjesec prosinac kojemu se jako 
veselimo. 
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  Opisane aktivnosti odvijaju se po programu “Poludnevni boravak i klupske aktivnosti”. Novi 
trogodišnji program odobren od Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike za 
razdoblje od 01.06.2020. do 31.05.2023. godine i financiran u godišnjem iznosu od 210.000,00 kn. U 
2020. godini je sufinanciran i iz sredstvima Grada Đurđevca i INA d.d. Zagreb. Ovaj program nastavak 
je trogodišnjih programa financiranih u prethodnim razdobljima od istih donatora, tako da su se do 31.05. 
ove godine aktivnosti odvijale po programu koji je bio odobren od strane Ministarstva za prošlo 
trogodišnje razdoblje (01.06.2017.g. do 31.05.2020.g.). 

        Sudionici programa su odrasle osobe s intelektualnim teškoćama iz grada Đurđevca i okolnih 
općina.  

        Aktivnosti koje se provode kroz program osnaživanje su i povećanje samostalnosti (razvoj 
komunikacijskih vještina, razvoj emocionalnih i socijalnih vještina, briga o sebi), radno okupacijske 
aktivnosti (aktivnosti svakodnevnog života i kreativne radionice), rekreacija i zabava te socijalno 
aktiviranje.  
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I ja to mogu 

Aktivnosti ovoga projekta obuhvaćaju djecu s teškoćama osnovnoškolskog i srednjoškolskog uzrasta s područja 
grada Đurđevca i okolnih općina. Radionice su organizirane u popodnevnim satima, dva do tri puta tjedno, a 
provode se s ciljem unapređivanja vještina u svakodnevnim aktivnostima, razvijanja samostalnosti, kreativnosti i 
pozitivne slike o sebi odnosno organiziranog provođenja slobodnog vremena. U okviru radionica djeca su obilježila 
važne datume tijekom godine, naučila pripremati jednostavna jela, posjećivala Gradsku knjižnicu i u svemu tome 
neizmjerno uživala i veselila se. Naravno, zbog COVID-19 aktivnosti i ovoga projekta odvijale su se otežano i s 
prekidima. Projekt je financiran  sredstvima Ministarstva znanosti i obrazovanja i Grada Đurđevca. 
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Svi smo mi djeca 

 Projekt obuhvaća aktivnosti s djecom i mladima s teškoćama, druženja i posjete institucijama našega 
grada. U suradnji s Gradskom knjižnicom održali smo niz radionica, a redovito su nas posjećivale i svojim 
bibliokoferom. U Muzeju smo Grada Đurđevca posjetili sve organizirane izložbe kao i Interpretacijski 
centar Picokijade. U okviru ovoga su projekta održane radionice komunikacije i tolerancije, edukacijske i 
kreativne radionice, a obilježili smo i Dan tolerancije te Dan dječjih prava.     
 

          Posjeti djece školskog uzrasta nažalost su bili i još su ukinuti zbog epidemiološke situacije. Nadamo 
se da ćemo se s proljećem iduće godine vratiti u rutinu i nastaviti s provođenjem projekata u punom opsegu 
kao što smo i do sada. Sve aktivnosti ovog projekta provedene su s ciljem povećanja uključenosti djece s 
intelektualnim teškoćama u život lokalne zajednice.  
 

         Projekt je financiran sredstvima Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike 
za razdoblje od 01.06.2020. godine do 31.05.2021. godine.  
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             Projekt "ZA BOLJE SUTRA" 100%  je financiran iz Europskog socijalnog fonda kroz poziv 
"Podrška socijalnom uključivanju i zapošljavanju marginaliziranih skupina". Ukupna je vrijednost projekta 
440.438,23 kn, a razdoblje je provedbe od 21.10.2019. do 21.04.2021. godine. Projektni partneri su Grad 
Đurđevac i Centar za socijalnu skrb Đurđevac. Sudionice projekta su radno sposobne članice Udruge Mali 
princ Ana Lukanec, Marija Matkov i Nikolina Paurović iz Đurđevca, Mateja Konjarek iz Šemovaca i Doris 
Sinković iz Budančevice. Voditeljica je projekta Ana Muktić. 

            Projektom se sudionicama pruža mogućnost jačanja stručnih znanja kroz provedbu verificiranog 
programa obrazovanja odraslih za sakupljača, uzgajivača, prerađivača ljekovitog i aromatičnog bilja te 
osnaživanja i unapređivanja vještina kroz radionice informatičkog opismenjivanja, komunikacijske 
radionice jačanja kompetencija, radionice razvoja kreativnosti i uključivanja u život zajednice. 

            Od siječnja do kraja lipnja proveden je verificirani program obrazovanja odraslih za poslove 
sakupljača, uzgajivača i prerađivača ljekovitog i aromatičnog bilja u trajanju od 170 sati. Provoditelj je 
programa bilo Pučko otvoreno učilište Koprivnica, a program je obuhvatio sljedeće cjeline: Osnove 
poduzetništva, Zaštita na radu, Osnove informatike i Tehnologija zanimanja (teoretski i praktični dio).  

 

 

 

 
                     Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog 
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             Praktičnu su nastavu u okviru ovoga programa sudionice  odradile u rasadniku i plasteniku 
Komunalnih usluga Đurđevac d.o.o., u Rezervatu Đurđevački pijesci i u Park šumi „Borik“. Sudionice 
projekta uspješno su položile nastavni program, osposobljene su za navedene poslove i stečeno zvanje im 
se upisuje u e-radnu knjižicu.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         Do danas je odrađeno deset dvodnevnih komunikacijskih radionica s ciljem poboljšanja socijalnih 
vještina i kompetencija za zapošljavanje. Neke su od odslušanih tema bile „Komunikacijske vještine u 
svakodnevnom životu i radnom okruženju“, „Upravljanje stresom“, „Vježbe komunikacijskih izazova“, 
„Rad u timu“, „Samoostvarenje kroz rad“.  Radionice je proveo Darko Kobetić, prof. reh., ravnatelj 
Centra znanja Profectus. U okviru ovog projekta održane su i radionice informatičkog opismenjavanja 
sveukupno 30 sati.  
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      Kroz šest stručnih putovanja sudionice projekta upoznale su se s radom OPG-ova koji se bave 
proizvodnjom aromatičnog i ljekovitog bilja te njihovom preradom.  

      Posjetile su OPG Ivkice Cvjetković iz Velikih Sredica u Bjelovaru. Na OPG-u ih je vlasnica upoznala s 
ekološkim uzgojem lavande—brendom Lillyja u okviru kojeg nastaju domaći ekološki kozmetički 
proizvodi. 

      Na ulazu u mjesto Virje, uz Podravsku magistralu, smješteno je poljoprivredno gospodarstvo obitelji 
Pavunić. Dočekala ih je srdačna obitelj i upoznala ih s uzgojem borovnica, malina i jabuka. 

      Obitelj Arap iz Virja već se šest godina bavi uzgojem aronije. Sudionicama projekta objasnili su cijeli 
proces vezan uz ekološku proizvodnju. Aronija se naziva i namirnicom budućnosti budući da ima izrazito 
veliku ljekovitu moć za ljudski organizam. 

     Polaznice su posjetile i vlasnicu OPG-a Mihaelu Lončar koja se bavi uzgojem lavande budrovke. 
Sjedište OPG-a je u Kalinovcu, a polje na kojem je posađeno 600 sadnica nalazi se u Kozarevcu. O lavandi 
brine cijela obitelj, a gospođa Mihaela objasnila je cijeli proces od sadnje do konačnoga proizvoda. Kako 
sami vrše preradu lavande, sudionice projekta naučile su kako se od cvijeta lavande proizvodi eterično ulje, 
lavandina vodica, micelarna vodica i sapuni. 

      Uzgojem lavande i smilja prije nekoliko godina krenula je naša draga knjižničarka Katarina Pavlović, a 
sudionice projekta „Za bolje sutra“ posjetile su njezino imanje. Od lavande gospođa Katarina izrađuje 
razne proizvode, najviše sapune i mirisne vrećice. Kako se tlo našega podneblja pokazalo dobrim za 
lavandu, vlasnica ovog OPG-a odlučila se i za sadnju smilja pa nas je upoznala s blagodatima ove biljke.  

      Sudionice su u sklopu ovog projekta posjetile i mjesto Kamenicu podno Kalnika s pogledom na Stari 
grad Kalnika, a gdje se nalazi polje lavande i mirisnog vrta obitelji Golub i obitelj Črček, koja se bavi 
uzgojem smilja. 
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      U okviru projekta održane su radionice razvoja kreativnosti. Kreativne radionice pozitivno utječu na 
psihu te će uz razvoj novih vještina djelovati na stres i poboljšanje motoričkih sposobnosti. Planirana je 
provedba 32 radionice koje uključuju oblikovanje gline i izradu keramičkih predmeta, izradu uporabnih 
predmeta, oslikavanje svile, oslikavanje stakla, likovne i slikarske radionice, kulinarske radionice, 
radionice našivavanja, izrade albuma, sapuna i prirodne kozmetike... 
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   “Pružanje usluge osobne asistencije osobama s 
intelektualnim teškoćama u Koprivničko - 

križevačkoj županiji” 

              Od 20. ožujka 2019. godine Udruga provodi ovaj projekt 100 % financiran iz Europskog 
socijalnog fonda kroz poziv "Razvoj usluge osobne asistencije za osobe s invaliditetom - faza II". Kroz 
projekt se provodi osobna asistencija odnosno potpora u provođenju aktivnosti svakodnevnog življenja i 
samozbrinjavanja za 10 korisnika - osoba s intelektualnim teškoćama u svrhu unapređenja kvalitete života, 
socijalnog uključivanja u zajednicu i sprječavanja institucionalizacije. Vrijednost projekta je 1.331.435,28 
kn.  Partneri su u projektu Udruga Latice Koprivnica i Udruga Maslačak Križevci, a u projekt je uključeno 
10 osoba s intelektualnim teškoćama članova Udruga prijavitelja i partnera što znači da se projekt provodi 
na području cijele Koprivničko -križevačke županije. 

 Pojavom Covid-19 aktivnosti su prilagođene kako bi se poštivale propisane mjere Stožera. Da bismo 
zaštitili zdravlje osobnih asistenata i korisnika, podijeljena su zaštitna sredstva: maske, dezinfekcijska 
sredstva i zaštitne rukavice. Redovito se vrši monitoring pružanja usluge i održavaju sastanci projektnog 
tima na kojima sudjeluju predsjednice triju Udruga i voditeljica projekta. 

             

 

                                 Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda 
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      Projekt završava 20. ožujka iduće godine. Kako bismo uslugu osigurali i nakon toga, na novoraspisani 
natječaj Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike „Razvoj usluge osobne 
asistencije osobama s invaliditetom—faza 3“ Europskog socijalnog fonda, sredinom smo ove godine 
uspješno prijavili nastavak ovog projekta pod nazivom „OSOBNI ASISTENT – podrška OSIT U 
KCKŽŽ“. Veseli nas što smo za prijavu projekta uspjeli ishoditi odobrenja za 6 novih korisnika osobne 
asistencije čime će ovaj novi projekt obuhvatiti 16 korisnika iz naše Županije koji su potpuno ovisni o 
pomoći i njezi druge osobe ili im je potreban visok stupanj pomoći i njege.  
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Kuća podrške “Mali princ” 

 Nakon što je u listopadu 2019. godine projekt  Kuća podrške “Mali princ” prijavljen na natječaj 
Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije na poziv Europskog fonda za regionalni razvoj 
“Unapređenje infrastruktura za pružanje  socijalnih usluga u zajednici kao podrška procesu 
deinstitucionalizacije—2.faza”, ove je godine uspješno prošao faze provjere i ocjenjivanja te je donesena 
Odluka o financiranju i 3. kolovoza potpisan je ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava. Financirana 
vrijednost projekta je 14.197.233,46 kuna i u stopostotnom je iznosu osiguran iz Europskog fonda za 
regionalni razvoj.  Projektom se planira izgraditi i u potpunosti opremiti zgrada neto površine 565 m2, 
urediti pomoćni prostor i dvorište te nabaviti kombi vozilo.  

        Projekt je pripremljen u suradnji s Gradom Đurđevcom, a početak pripreme započeo je 2016. godine  
kada je Grad Đurđevac za potrebe izgradnje prostora nove udruge kupio zemljište nakon čega je izrađena 
kompletna projektna dokumentacija. Kuća podrške “Mali princ” sastojat će se od dvije međusobno 
povezane cjeline. Prva cjelina namijenjena je pružanju usluge boravka, a druga pružanju usluge 
organiziranog stanovanja uz podršku. Početak gradnje predviđen je u prvom dijelu 2021. godine, a 
završetak projekta u proljeće 2023. godine. Osim Grada Đurđevca, partner na projektu je Centar za 
socijalnu skrb Đurđevac. 

 Cilj je projekta prevencija institucijske skrbi i ostanak osoba s intelektualnim  teškoćama u  zajednici 
razvojem mreže izvaninstitucijskih usluga i to usluge boravka, osobne asistencije i organiziranog 
stanovanja. 

       Realizacija ovog projekta dugogodišnja je želja svih članova Udruge. 
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       Karlo i Maša 

           Kako bi našim članovima poludnevnog boravka nadomjestili nedostatak izleta i susreta s 
prijateljima iz srodnih Udruga uzrokovanih koronavirusom, od jeseni smo započeli dvije nove suradnje s 
mladim i ambicioznim sugrađanima. 

           Đurđevčanin Karlo Capek magistar je kineziologije i odlično svira gitaru. Upravo ovaj njegov hobi 
veseli naše korisnike koji od svih aktivnosti najviše vole pjesmu i ples. Zato svakim Karlovim dolaskom 
cijela Udruga ori pjesmom, čak se priprema i repertoar narudžbi, a plesni koraci nam postaju sve bolji.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   
Mariia Torianyk đurđevačka je snaha porijeklom iz Ukrajine. Njezino je zanimanje akrobatistica. 
Spontani dolazak u našu Udrugu i prezentacija vrhunskog umijeća pretvorio se u prekrasnu suradnju. Ne 
samo da nam prezentira svoje umijeće, nego nas uči vještinama za koje nismo ni znali da imamo.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Vjerujemo da će ove divne suradnje trajati dugo! 
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Kako smo se snašli u koroni 
 

    Početkom godine neugodno su nas iznenadile vijesti o pojavi novog virusa COVID - 19. Iako se 
činilo nemogućim, virus se velikom brzinom proširio čitavim svijetom pa je tako zahvatio i stanovništvo 
Hrvatske. Zbog mjera Nacionalnog stožera civilne zaštite, Udruga je zatvorila svoja vrata za korisnike i 
provedbu programa “Poludnevnog boravka i klupskih aktivnosti” namijenjenog odraslim osobama s 
intelekualnim teškoćama i projekta “I ja to mogu” namijenjenog djeci s teškoćama. Iako su korisnici bili 
kod kuće, nastavili su s djelom aktivnosti uz pomoć roditelja, ali u smanjenom opsegu. Korisnici su na 
tjednoj bazi dobivali upute od voditeljica o aktivnostima koje su odrađivali s roditeljima. Aktivnosti su se 
odnosile na rekreaciju (vježbanje, pomaganje u poslovima izvan kuće), radnu animaciju (kućanski 
poslovi), kreativne aktivnosti (bojanje, crtanje, rješavanje radnih listića) i obilježavanje važnih datuma 
primjerenom aktivnosti (Dan planeta zemlje, Uskrs).  

 

      Europski projekt “Pružanje usluge osobne asistencije osobama s intelektualnim teškoćama u 
Koprivničko - križevačkoj županiji” kroz čitavo se ovo vrijeme lockdowna provodio, no u prilagođenom 
obliku. Asistentima i korisnicima redovito je dostavljana zaštitna oprema kako korisnici ne bi ostali bez 
usluge koja im je svakodnevno neophodna.  

 

      Europski projekt “Za bolje sutra” obustavio je svoje aktivnosti u prostorima Udruge, ali je voditeljica 
projekta redovito komunicirala sa sudionicama te im dijelila prilagođene zadatke vezane uz projekt 
(slikanje začinskog bilja, crtanje, istraživanje o bilju, crtanje na zadanu temu). 

 

      20. je svibnja Udruga ponovno otvorila svoja vrata za korisnike svih programa i projekata koji se 
provode. Rad se nastavio uz poštivanje epidemioloških mjera prema preporukama Nacionalnog stožera. 
Veliki dio aktivnosti provodio se na otvorenom, dok su aktivnosti koje se provode u unutarnjem prostoru 
organizirane na način da se poštuje socijalna distanca. I danas se aktivnosti provode na propisani način; 
koriste se zaštitne maske, dezinficira prostor i sredstva za rad, prozračuje prostor u kojem se boravi te 
redovito održava osobna higijena i higijena ruku. Zbog epidemiološke situacije su ograničeni odlasci na 
izlete kao i posjete drugim institucijama te se ne provode posjete i druženja sa djecom predškolskog i 
školskog uzrasta.  
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Edukacije u Udruzi 
 

           U našoj Udruzi se sa svakim novim projektom povećava broj zaposlenika, a time i radni tim. Da bi 
Udruga što bolje i učinkovitije funkcionirala redovito se ulaže u znanje i vještine zaposlenih i suradnika. 
Tako su tijekom godine u Udruzi održane edukacije na temu “Emocionalni izazovi u radu s osobama s 
intelektualnim teškoćama” , “Komunikacijske vještine”, “Timski rad i  konflikti u timu” . Kroz organizirane 
supervizije osobne asistencije nastoji se poboljšati kvaliteta pružanja ove usluge.  

 Naravno, Udruga brine i o osnaživanju roditelja u svakodnevnim izazovima i problemima s kojima se 
susreću stoga su ove godine provedene i edukacije roditelja. 

 Voditelj svih edukacija bio je profesor rehabilitator i psihoterapeut Darko Kobetić, ravnatelj centra 
znanja Profectus iz Jastrebarskog koji je višegodišnji suradnik naše Udruge.    
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Aktivnosti roditelja 

 

         Tijekom cijele godine i roditelji su vrlo aktivni članovi naše Udruge. Vrijedni su na različite 
načine, a najviše na kreativnim radionicama tijekom kojih izrađuju različite ukrasne i upotrebne 
predmete. Tako su ove godine nastale mnogobrojne keramičke jaslice, anđeli  i borovi, oslikane 
pisanice. Sudjelovali su i na kreativnim radionicama pod stručnim vodstvom pa su se okušali u 
oslikavanju svile i tekstila i crtačkoj tehnici “Mandale”. Svi radovi koje izrade roditelji prezentiraju 
se u okviru različitih manifestacija i prodaju po simboličnim cijenama te se Udruga na taj način 
jednim dijelom i samofinancira.    
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Kristinka Štefan - dobitnica županijske 
nagrade Mara Matočec 

      Predsjednici naše Udruge Kristinki Štefan u lipnju je ove godine uručena 
nagrada Koprivničko-križevačke županije za promicanje ljudskih prava “Mara 
Matočec”. Ova nagrada dodijeljena joj je za najviše zasluge u promicanju ljudskih prava 
i temeljnih sloboda na području Koprivničko-križevačke županije, zbog predanog 
volonterskog rada na unaprjeđenju kvalitete života osoba s intelektualnim teškoćama i 
njihovih obitelji, a posebno kroz rad Udruge osoba s intelektualnim teškoćama i njihovih 
obitelji Mali princ u Đurđevcu čija je predsjednica 15 godina.  

           Svečanost dodjele javnih priznanja Koprivničko-križevačke županije održana je u 
Hotelu Podravina u Koprivnici, a nagrade su svečano uručili župan Darko Koren i 
predsjednik Županijske skupštine Željko Pintar. 
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In memoriam 

Ivica Vranić 

1969. - 2020. 
 

                 
2. rujna napustio nas je naš višegodišnji član i korisnik usluge 

boravka Ivica Vranić.   
Ivica je bio članom Udruge od 2013. godine.  

Iako ga je zdravstveno stanje spriječilo da u posljednje vrijeme dolazi 
u Udrugu, njegovi su prijatelji voljeli prošetati i posjetiti ga.  

Bio je vrlo uporan i mirnog duha te nam se svojom dobrotom i 
pristojnošću urezao u sjećanje. U Udruzi je najviše volio crtati tako 

da i  danas čuvamo neke njegove crteže, a prazna kutija bojica 
podsjeća nas na njega.  

S osmjehom na licu rado ga se sjećamo te ima posebno mjesto u našim 
srcima.  
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